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KRAJEVNA SKUPNOST 
B O Š T A N J 
Boštanj 30 
8294 BOŠTANJ  
 
Boštanj, 23. julij 2007      

ZAPISNIK 
 

09. redne seje Sveta Krajevne skupnosti Boštanj, 
z dne 18. julija 2007 ob 18.00 uri v sejni sobi PGD Boštanj. 

 

Vabljeni:  
- člani sveta KS; svetniki OS Sevnica iz KS; člani NO v KS; Kostevc Bojan – 

Občina Sevnica; Šintler Alenka – Občina Sevnica; Knez Branko – za 
pokopališče Log; Stegenšek Aleš – za pokopališče Kompolje; Žibert Alfonz – 
Župnija Boštanj; Povše Franc ml. – Gradnje d.o.o. in tajnica KS, Veselinovič 
Jasmina. 

 

Odsotnost opravičili:  
- Zalašček Alojz, Kodeh Janez, Šintler Alenka in Kostevc Bojan. 
 

Prisotni: 
- lista prisotnosti je priloga tega zapisnika. 

 
Predsednik Sveta KS Boštanj, Marjan Kogovšek pozdravi vse prisotne, še posebej 
vabljene goste in predstavi namen povabila gostov.  
 

Ad 1 
 
Ob začetku seje je bilo prisotnih 8 članov sveta KS Boštanj. Svet KS Boštanj je bil 
sklepčen.  
 

Predsednik prebere predlog dnevnega reda in ga poda v razpravo.  
 

Predlog dnevnega reda: 
1. ugotovitev prisotnosti, 
2. pregled sklepov in potrditev zapisnika 08. redne seje z dne 13.06.2007 Sveta Krajevne 

skupnosti Boštanj ter imenovanje dveh overiteljev bodočega zapisnika, 
3. pregled ponudbe za odgovorno osebo in izvajanje nadzora nad analizami pitne vode 

v KS Boštanj, 
4. ureditev pokopališke dejavnosti in določitev cen vzdrževanja in najemnine na 

posameznih pokopališčih, 
5. podpis pogodbe o ustanovitvi služnosti za zemljišča potrebna za izgradnjo vodne 

infrastrukture pri HE Blanca – pri večnamenskem domu na Logu, 
6. določitev smernic za poslovno cono ob HE Boštanj, 
7. določitev aktivnosti glede neizvedene reklamacije na cesti Orle, 
8. potrditev plačila dela računovodkinji za prvo polletje, 
9. tekoče aktivnosti za leto 2007 po VS – podajo člani sveta KS, 
10. predstavitev aktivnosti izgradnje verige HE na spodnji Savi – poročilo o poteku del 

za mesec maj 2007, 
11. seznanitev obravnavanega gradiva zadnje seje Občinskega sveta Sevnica in gradiva 

za prihodnjo sejo, članom Sveta KS – pomembnega za KS Boštanj (podajo svetniki 
OS), 

12. razno – prošnje, dopisi. 
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61.9.1 sklep: 
Dopolnil na predlog dnevnega reda ni, tako je obliki, kot je predlagan tudi soglasno 
sprejet.  

Ad 2 
 
Predsednik prebere sklepe zapisnika 08. redne seje Sveta KS z dne 13.06.2007 in ga 
poda v obravnavo in potrditev.  
 
Novšak Miran poda pripombo na zapisano besedilo pod 3. točko »»predlog za 
povečan nadzor policijskih patrulj na igrišču pred večnamenskim domom na 
Lukovcu«. Pove, da je napačno zapisano območje nadzora, zato se besedilo popravi v 
»predlog za povečan nadzor policijskih patrulj na igrišču pred Osnovno šolo Boštanj 
(problematika verbalnega in neverbalnega nasilja).« 
 
Zapisnik 8. redne seje bo na spletni strani KS Boštanj objavljen s podanimi popravki.  
 
62.9.2 sklep 
Ostalih pripomb na zapisano besedilo v zapisniku za 08. redno sejo Sveta KS ni in je 
potrjen s podanimi popravki.  
Za overitelja sta predlagana Novšak Miran in Lisec Tomaž.  
 

Ad 3 
 

Predsednik Kogovšek uvodne besede v vezi določitve odgovorne osebe in izvajanja 
nadzora nad analizami pitne vode na vodovodnih sistemih v KS Boštanj. Pove, da je 
bil na sklicano sejo vabljen tudi Kostevc Bojan, ki se je zaradi svoje odsotnosti ni 
mogel udeležiti. Predsednik Kogovšek seznani prisotne s ponudbo JP Komunala 
d.o.o. Sevnica (št. 352-1/07-04 z dne 03.07.2007), ki je podana v gradivu za sejo. V 
razpravi, ki je sledila se predlaga, da se že podana ponudba s strani JP Komunala 
d.o.o. Sevnica razčleni po posameznih vodovodnih odborih oz. sistemih ter pridobi 
istovrstna ponudba tudi s strani Zavod za zdravstveno varstvo Celje.  
Predsednik Kogovšek predlaga, da se nato pregledajo in obravnavajo obe ponudbi. 
Izbere se tisto, ki je ugodnejša generalno za vse vodovode, v nasprotnem primeru naj 
vodovodni odbori samostojno rešujejo obveznosti, ki izhajajo iz odločb 
Zdravstvenega inšpektorata.  
 
Novšak Miran izpostavi problematiko podpisa pogodb za odgovorno osebo, če 
vodovodni odbor ni registriran kot pravna oseba, zato meni, da je pogodba lahko 
sklenjena le s Krajevno skupnostjo. Predsednik Kogovšek predlaga, da se omenjena 
problematika rešuje po končani izbiri izvajalca za notranji nadzor in odgovorno 
osebo. 
 
63.9.3 sklep 
Soglasno se sprejme sklep, da se ponudba s strani JP Komunala d.o.o. Sevnica 
razčleni po posameznih vodovodnih sistemih in pridobi istovrstna ponudba s strani 
Zavoda za zdravstveno varstvo Celje.  
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Ad 4 
 

Predsednik Kogovšek poda uvodne besede v zadevi ureditve pokopališke dejavnosti 
in določitve cen vzdrževanja pokopališča in najemnine za grobove na posameznih 
pokopališčih. Prisotne seznani, da je bila na sklicano sejo vabljena tudi Šintler 
Alenka, ki pa je svojo odsotnost na seji opravičila. Prav tako prisotne seznani, da 
imajo v gradivu za sejo podano obrazložitev Odloka o izvajanju gospodarske javne 
službe pokopališke in pogrebne dejavnosti, urejanju pokopališč ter o pogrebnih 
svečanostih v občini Sevnica ter obveznosti krajevnih skupnosti. Pove, da mora 
vsako pokopališče poravnati svoje obveznosti odvoza komunalnih odpadkov iz  
sredstev za vzdrževanje pokopališča in najemnin za grobove in ne več iz 
investicijskih sredstev. Predsednik Kogovšek prisotnim pove, da je upravljanje 
pokopališč po odloku Občine Sevnica v pristojnosti KS. Lahko pa se posamezno 
pokopališča preda koncesionarju. Prav tako predlaga, da so cene za vsa pokopališča 
poenotene, v primeru da posamezno pokopališče s svojimi sredstvi ne more v celoti 
kriti stroška odvoza kom. odpadkov, pa se izguba krije iz investicij.  
Predsednik Kogovšek pove, da je obveznost KS tudi sodelovanje pri vzpostavitvi 
javnega dobrega za pokopališča na območju KS. V razpravo se vključi Žibert Alfonz, 
ki pove da je pokopališče Kompolje v 30% lasti Občine Sevnica in 70% lasti Župnije 
Boštanj. Meni, da je vzpostavitev statusa javnega dobra na pokopališčih 
nesprejemljivo, predlaga pa pogodbo o najemu, v kateri so določijo obveznosti in 
pravice upravljavca.  
Knez Branko prisotnim pove, da je pokopališče Log s pripadajočim parkiriščem in 
mrliško vežico prav tako v lasti treh lastnikov, in sicer KS Boštanj, Občine Sevnica in 
Župnije Boštanj. Knez Branko v nadaljevanju prisotne seznani z načinom delovanja 
pokopališča Log, plačevanjem grobarine in vzdrževanjem pokopališča. Prav tako 
predlaga, da se vse nadaljnje investicije, ki se bodo izvajale na pokopališču Log delijo 
po ključu na VO Log, Lukovec, Konjsko in Radna. Meni, da ni sprejemljivo, da 
strošek izgradnje mrliške vežice in odvoza kom. odpadkov bremeni le VO Log, 
čeprav so najemniki grobov tudi iz drugih naselij oz. vaških odborov. V razpravi, ki 
je sledila se predlagajo naslednje alternative ureditve plačila odvoza kom. odpadkov: 

 da se računi za odvoz kom. odpadkov tudi v bodoče izstavljajo na KS Boštanj;  
1 x letno pa se odboru za pokopališko dejavnost izstavi skupni račun za odvoz 
kom. odpadkov za 12-mesečno preteklo obdobje; odbor za pokopališko 
dejavnost je pri določitvi cene za najemnino grobov in vzdrževanje 
pokopališča avtonomno, vendar mora zagotavljati pozitivno stanje;  

 da je cena za najem groba in vzdrževanje pokopališča enotna za vsa 
pokopališča na območju KS; v primeru, da posamezno pokopališče s svojimi 
prihodki od najemnine in vzdrževanja ne more v celoti kriti stroška odvoza 
kom. odpadkov, se izguba krije iz investicij; 

 da se določi naslov, kamor naj se v bodoče izstavlja račun za odvoz kom. 
odpadkov, ki sedaj prihaja na KS Boštanj.  

 
Odbor za pokopališko dejavnost na Logu je sprejel odločitev, da se za pokrivanje 
stroškov odvoza komunalnih odpadkov pobere od najemnikov grobov, KS Boštanj 
pa 1 x letno izstavi račun odboru za pokopališko dejavnost na Logu.  
V razpravi je bilo tudi ugotovljeno, da je neurejeno upravljanje na pokopališču 
Kompolje, zato je predlagano, da v primeru nesodelovanja in nerazumevanja s strani 
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predstavnikov VO Šmarčna in Kompolje za pokopališče Kompolje, se le-to preda v 
upravljanje koncesionarju.  
Predsednik Kogovšek poda v obravnavo nove cene za vzdrževanje pokopališča, 
medtem ko cene za najem groba ostajajo nespremenjene. Razlog povečanja cen za 
vzdrževanje pokopališča predstavlja predvsem podražitev odvoza kom. odpadkov in 
povečanje količine kom. odpadkov na pokopališču Boštanj. V razpravo poda cene: 

 za enojni grob: najemnina znaša 2,09 €, vzdrževanje pokopališča pa 7,13 € (t.j. 
Σ 10,00 € z 8,5% DDV); 

 za družinski grob: najemnina znaša 4,17 €, vzdrževanje pokopališča pa 10,58 € 
(t.j. Σ 16,01 € z 8,5% DDV).  

 
64.9.4 sklep 
Soglasno se potrdijo predlagane cene za najem groba in vzdrževanje za pokopališče 
Boštanj.  

Ad 5 
 

Predsednik Kogovšek seznani člane sveta s pogodbo o ustanovitvi služnosti na parc. 
št. 1690/4, k.o. Log v izmeri 1.163 m2, ki je last KS Boštanj. Pove, da se bo struga 
Loškega potoka premaknila v desno, gledano od ceste G 1-5 proti reki Savi, in sicer v 
pokrito izvedbo, cesta pa bo potekala po obstoječi trasi. V primeru, da KS ne podpiše 
pogodbe o ustanovitvi služnosti, se sproži denacionalizacijski postopek, kar pa je 
nesprejemljivo. Na podlagi podpisa pogodbe pripada KS Boštanj enkratno 
nadomestilo za podeljeno služnost, ki znaša 797,35 € z 20% DDV. Prejeta sredstva se 
namenijo VO Log, istočasno pa se z vsemi aktivnostmi pristopi k realizaciji ureditve 
parkirišča od odcepa Jeraj proti Savincu, kjer bo potekala zaprta izvedba Loškega 
potoka.  
 
65.9.5 sklep: 
Soglasno se sprejeme sklep, da KS Boštanj podpiše pogodbo o ustanovitvi služnosti 
za parcelo št. 1690/4, k.o. Log z Republiko Slovenijo oz. pooblaščencem Infra d.o.o. 
 

Ad 6 
 

Predsednik Kogovšek seznani člane sveta, da je KS Boštanj prispela vloga za 
pridobivanje smernic k občinskem podrobnem prostorskem načrtu za poslovno cono 
ob hidroelektrarni Boštanj. KS Boštanj lahko kot upravljalec vodovoda in kanalizacije 
poda smernice glede priključitve na kanalizacijsko in vodovodno omrežje ter 
priporočila glede umestitve dejavnosti na obravnavano območje. V razpravi, ki je 
sledila se predlaga, da morajo biti dejavnosti na obravnavanem območju ekološko 
sprejemljive, prav tako višina objektov ne sme presegati višine HE Boštanj oz. da se 
upošteva že predvidena višina v osnutku OPPN 33/07 – julij 2007, t.j. max 11 metrov 
ter da so po izgradnji kanalizacije na obravnavanem območju nanjo priključeni vsi 
objekti, v katerih nastaja odpadna voda; do izgradnje kanalizacije pa morajo 
investitorji individualno zagotoviti ustrezen odvoz meteornih voda ter skladno s 
predpisi do priključitve na javno kanalizacijsko omrežje zgraditi nepropustno, 
nepretočno greznico na praznjenje. Predlaga se, da smernice za vodovodno omrežje 
poda vodovodni odbor Boštanj.  
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66.9.6 sklep: 
Soglasno se bile potrjene vse podane smernice, ki naj se upoštevajo pri pripravi 
občinskega podrobnega prostorskega načrta za poslovno cono ob hidroelektrarni 
Boštanj. Smernice za vodovodno omrežje pa naj poda vodovodni odbor Boštanj.  
 

Ad 7 
 

Predsednik Kogovšek seznani prisotne, da je bila reklamacija na cesti Orle, katero so 
podali krajani naselja Orle, izvedena s strani izvajalca del Gradnje d.o.o. dne 
17.07.2007. V kolikor izvajalec reklamacije ni saniral kot je potrebno, bo KS Boštanj na 
stroške izvajalca naročila sanacijo poškodb.  
 

Ad 8 
 
Predsednik Kogovšek seznani prisotne v zadevi izplačila nagrade računovodkinji 
Šraj Miri za opravljena dela na KS Boštanj za 1. polletje. Nagrada za 1. polletje znaša 
667,67 € neto.  
 
67.9.7 sklep: 
Soglasno se sprejme sklep, da se računovodkinji Miri Šraj izplača nagrada za 
opravljena dela za 1. polletje v višini 667,67 €. 
 

Ad 9 
 
Predsednik Kogovšek v sodelovanju s člani sveta predstavi tekoče aktivnosti po VO: 

 VO Jablanica: nakazilo dotacije JP Komunala d.o.o. Sevnica v skladu s 
pogodbo o pripravi in vodenju investicije »vodovod Boštanj – levi breg 
(vodovod Jablanica)« v višini 26.596,42 €. 

 VO Log: izvedena cenitev za večnamenski dom na Logu; sanacija asfaltnih 
poškodb na javnih poteh – krajani bodo sami opravili vsa dela, ki so potrebna 
pred asfaltacijo poškodb (3/4 dela bodo opravili v lastni režiji); pobuda za 
postavitev table »vi vozite« v naselju Log, vloga za postavitev ogledal nasproti 
gospodinjstva Jazbec in Imperl ter vloga za novo odjemno mesto za JR 
nasloviti na Občino Sevnica;  

 VO Lukovec: soudeležba s strani Občine Sevnica za cestno povezavo Konjsko 
– Lukovec v letu 2008; v letu 2007 zagotovljena finančna soudeležba s strani 
Občine Sevnica za cesto Lukovec – Sv. Magdalena v višini 6.260 € (1,5 mio Sit); 
po 15. avgustu je možnost pridobitve peska iz Save – HE Blanca; 

 VO Boštanj: trenutno ni jasne slike glede prihodnjih investicij v TVD Partizanu 
in nakupu kombija PGD Boštanj; potekajo dogovori v zadevi zamenjave parcel 
Podlipnik; pridobitev ponudbe s strani podjetja KAB za posodobitev Globele v 
Dolenjem Boštanju; 

 VO Konjsko: potrebno doseči dogovor na Občini Sevnica za priključitev 
naselja Preska na novi zgrajeni javni vodovod Primož;  

 VO Kompolje: cesta Mrtovec – kaj narediti z zgornjim neurejenim delom, ki 
vodi do hiš v dolžini cca. 200 m → Levstik Janez pove, da so krajani 
pripravljeni vzeti kredit za asfalterska dela, s strani KS bi bilo potrebno 
zagotoviti finančna sredstva za zemeljska dela (predračun izvajalca Gradnje 
d.o.o.); predsednik Kogovšek predlaga, da krajani zagotovijo finančna 
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sredstva za asfalterska dela in ½ zemeljskih del ← krajani lahko poravnajo 
svojo ½ zemeljskih del v letu 2008. Predsednik Kogovšek predlaga, da se 
predlog financiranja predstavi krajanom; 

 VO Šmarčna: predlog, da bi bilo smotrno nadaljevanje oz. podaljšanje 
kolesarske steze, zato je potrebno pridobiti predračun in takoj začeti s 
pogovori z Občino Sevnica in Infro d.o.o., da bi se to izvedlo v sklopu 
protiprašne zaščite na Šmarčni kot je bilo izvedeno na Kompolju. 

 VO Jelovec: asfaltirana cesta Križišče – Pekel; priprava k asfaltaciji ceste 
Kovačev hrib – Planina kot sanacija po neurju ← ni soudeležba KS Boštanj, 
ampak krajanov Kovačevega hriba; 

 
Predsednik Kogovšek vse prisotne seznani, da se Švigelj Darku, ki opravlja dela 
preko javnih del, izteče pogodba dne 31.08.2007, zato predlaga, da se mu le-ta 
podaljša za dobo 6 mesecev. Predlog poda v razpravo. Razprave ni.  
 
68.9.8 sklep: 
Soglasno se sprejme sklep, da se Švigelj Darku, ki opravlja dela preko javnih del 
podaljša pogodba za dobo 6 mesecev. Pobuda za podaljšanje pogodbe se naslovi na 
JP Komunala d.o.o. Sevnica. 
 
Levstik Janez izpostavi problematiko obrežnega zidu ob reki Savi v naselju 
Kompolje, saj obrežni zid, ki je visok minimalno 2 metra in se na njem občasno 
pojavljajo otroci, pri morebitnem padcu ne omogoča reševanja iz reke Save, saj na 
obrežnem zidu ni postavljenih nobenih reševalnih lestev oz. stopnic. Predlaga, da se 
naslovi dopis glede omenjene problematike na Infro d.o.o. Prav tako pove, da je 
potrebno izvesti zasaditev ob obrežnem zidu z grmičevjem oz. plezočim rastlinjem 
ter dogovoriti nosilca nadaljnjega vzdrževanja (košnja trave) ob obrežnem zidu. 
Predlaga, da se dopis glede zasaditve prav tako naslovi na Infro d.o.o. 
 
Podlogar Ivan predlaga, da se na Občino Sevnica naslovi dopis glede vzdrževanja na 
LC Jablanica – Vitovec – Novi Grad. Ob omenjeni cesti bi bilo potrebno izvesti posek 
drevja, ki sedaj zmanjšuje varnost v cestnem prometu in sanirati udrtine v asfaltu.  
 

Ad 10 
 

Predsednik Kogovšek seznani prisotne, da je na mizi podano mesečno poročilo o 
poteku del izgradnje verige HE na spodnji Savi za mesec maj. Kurnik Marta 
prisotnim pove, da je bila dne 21.06.2007 zelo slaba udeležba na ogledu gradbišča HE 
Blanca, katerega je organizirala Občina Sevnica. Pove tudi, da v projektu za ureditev 
vodotokov ni vključenih vodotokov, ki se nahajajo na območju naselja Log oz. 
desnem bregu reke Save, čeprav so le-ti zajeti v uredbi, ki vključuje dodatne ureditve 
– tudi vodotoke na Logu. Predlaga, da se omenjena problematika nujno izpostavi na 
sestanku, ki je namenjen predsednikom krajevnih skupnosti, ki mejijo na vplivno 
območje HE Blanca. Sestanek je sklican dne 25.07.2007 v sejni sobi podjetja HSE. 

 
Ad 11 

 
Predsednik Kogovšek pove, da je bilo na skupni seji odbora za komunalno dejavnost 
in infrastrukturo in odbora za vodooskrbo in kanalizacijo podan predlog, da bi v 
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prihodnje Občina Sevnica zaračunavala komunalni prispevek za gradnje novih 
objektov tudi na območju KS Boštanj. Za primer gradnje objekta z neto tlorisno 
površino 200 m2 na zemljišču, velikosti 1.000 m2 bo znašal komunalni prispevek za 
območje Boštanj – Sevnica cca. 12.000 €. Predsednik Kogovšek je mnenja, da je to 
nesprejemljivo, saj je komunalna infrastruktura na območju Boštanja slabša kot v 
Sevnici, zato se predlaga, da se na prihodnji seji Občinskega sveta pove, da svet KS 
Boštanj ne podpira, da je Boštanj uvrščen v isto obračunsko območje kot Sevnica. 

 
Ad 12  

 
Obravnavajo se prošnje in dopisi, ki so prispeli na KS Boštanj: 
69.9.9 sklep 

♣ Kulturno športno društvo Telče: prošnja za pomoč pri izvedbi prireditve »Telška 
žetev« - srečanje ljudskih pevcev – prošnji se ne odobri; 

♣ Dolenšek Branko, Križ 15, p. Tržišče: dopis rekonstrukcija lokalne ceste 372310 – 
pojasnilo – Občina Sevnica, Oddelek za okolje in prostor je že podala odgovor 
na podan dopis (Odgovor občanom – rekonstrukcija ceste Planina – Križ, št. 
371-0007/2007 z dne 11.07.2007); 

♣ Kranjc Miroslav, Križ 3, p. Tržišče:  prošnja za nabavo peska in ureditev ceste – 
prošnji se odobri v višini 20 m3 peska; vgradnja peska in prevoz materiala je v 
lastni režiji stranke; 

♣ Deželak Jože, Mrtovec 5, p. Boštanj: prošnja za pesek – prošnji se odobri v višini 6 
m3 peska; vgradnja peska in prevoz materiala je v lastni režiji stranke; 

♣ Infra d.o.o., št. 561/07 – problematika javne poti št. 872852 Kompolje – Dvorec – 
predsednik Kogovšek pove, da je iz dopisa razvidno, da bodo ugotovljene 
poškodbe cestišča na navedenem odseku sanirali predvidoma do oktobra 
2007; 

♣ Lisec Tomaž pove, da je na spletni strani KS Boštanj podana pobuda za 
ustanovitev oz. oživitev folklorne skupine. Izrazi mnenje, da je potrebno za 
ustanovitev in vodenje folklorne skupine prvotno najti mentorja ter idejo o 
ustanovitvi folklorne skupine predstaviti direktorici KŠTM, ga. Podzerec Petri. 

♣ Obvestilo, da bo KS Boštanj od 06.08. – 17.08.2007 zaprta, zaradi koriščenja 
letnega dopusta tajnice KS Boštanj.  

 
Predsednik Kogovšek pove, da je potrebno na podlagi dopisa št. 410-0048/2007 s 
strani Občine Sevnica – rebalansi finančnih načrtov KS za leto 2007, pripraviti 
rebalans za leto 2007 do 22.08.2007, zato bo seja Sveta KS Boštanj sklicana v drugi 
polovici meseca avgusta. Predlaga, da se sredstva, ki niso bila izkoriščena v postavki 
»zimska služba 2006/07« namenijo za asflatacijo ceste Mrtovec.  
 
Predsednik Kogovšek se prisotnim zahvali za sodelovanje in razpravo ter zaključi 
sejo. 
 
 
Zapisala:   Overitelj zapisnika      Predsednik sveta KS Boštanj 
Veselinovič Jasmina              Novšak Miran   Kogovšek Marjan 
 
 
 


